



ТОВ «Авіко Тур» 01021, Україна, м. Київ, вул. Липська 15В
Тел./Факс: 044 253 85 25, Email: info@aviko-tour.com.ua www.aviko-tour.com.ua

«Aviko Tour» LTD., Ukraine, Kiev, Lipskaya street, 15V
Tel./Fax: 044 253 85 25, Email: info@aviko-tour.com.ua www.aviko-tour.com.ua

Авіатур в Європу Вільнюс + Тракайський замок 4 дні / 3 ночі

Дати початку туру: **18.04.2020, 02.05.2020**

Номер туру: **EUT_01**

День/Місто	Програма
1 день Київ/Вільнюс	Зустріч з супроводжуючим групи в аеропорту Києва. Посадка на літак, виліт (тривалість перельоту 50 хв). Прибуття в аеропорт міста Вільнюс, переїзд в готель і заселення в номери комфортного готелю в центрі міста. Від готелю Ви зможете пішки дійти до центру. Неподалік є і торговий центр. Оглядова прогулянка по Вільнюсу. Орієнтовно 2-3 години. Після екскурсії - вільний час.
2 день Вільнюс/Тракай/ Вільнюс	Сніданок в готелі (шведська лінія). Збір у фойє готелю та виїзд на екскурсію в місто Тракай. Тут знаходилася велична резиденція Великого князівства Литовського. Колишня столиця, в якій народився князь Вітовт, який розширив кордони князівства аж до Чорного моря. Дивовижний древній острівний замок був майже повністю зруйнований. Але литовці, які цінують свою історію, взяли за його відбудову. Минуло близько 80-ти років. Цеглинка за цеглинкою, і у нас є дивовижна можливість спостерігати повністю відновлений замок. У вільний час прогуляйтеся по місту, обов'язково зайдіть в музей караїмської культури. Караїми - нечисленний тюркомовний народ, який прийняв іудаїзм. У Литві залишилося тільки 250 представників цієї народності. Після екскурсії обов'язково прогуляйтеся красивою парковою зоною Тракай і вуличках міста. Рекомендуємо заглянути в одне з кафе і спробувати гарячий караїмський пиріжок з литовським квасом. Повернення в Вільнюс, вільний час.
3 день Вільнюс	Сніданок у готелі. Збір у фойє та вихід на пішохідну прогулянку по Вільнюсу з екскурсиводом. Вільнюс - невелике місто, яке майже не постраждало під час Другої світової війни. Архітектура різних стилів, старовинні костели і найголовніші ворота міста. Вузькі брущаті вулиці і безліч закладів національної кухні, рецепти яких зберігаються вже понад 100 років. А ще у Вільнюсі діє окрема республіка - Ужупіс. У республіці Заріччя, як її називають місцеві, творять художники, літератори і всі-всі творчі і вільні люди. Насправді все серйозно. У Ужупіса свого часу була армія і є своя конституція. Відповідно до конституції: "Кожен має право вірити. Кожен має право нічого не розуміти. Кожен має право на братів, сестер і батьків" та інші пункти. Кожен знаходить тут щось своє. Вас чекають дивовижні і цікаві розповіді про місто і його відомих людей. Після екскурсії, яка завершиться орієнтовно о 13:00, у Вас буде вільний час.
4 день Вільнюс/Київ	Сніданок у готелі. Вільний час в залежності від часу вильоту. Речі можна залишити в камері зберігання готелю, щоб вони не заважали Вам на прогулянці. Трансфер в аеропорт Вільнюса і виліт до Києва.

Вартість з людини, ГРН

Початок туру	1/2 DBL	SNGL
18.04.2020	5690 €	7090 €
02.05.2020	5690 €	7090 €

У вартість входить:

- авіапереліт Київ-Вільнюс-Київ (50 хв)
- 2 екскурсії в Вільнюсі та автобусна в Тракай
- проживання в готелі 3 ночі на базі харчування сніданок
- супровід гіда по всьому маршруту
- індивідуальна страховка

Додатково оплачується:

- особисті витрати

Тур Вільнюс+ Такайський замок підійде туристам з діючою шенгенською візою або біометричним паспортом.

Час вильоту вказано орієнтовно. Авіакомпанія має право змінити його, про що ми Вас обов'язково попередимо.

У вартість перельоту входить 1 одиниця ручної поклажі, габарити якої залежать від авіакомпанії перевізника (Ryanair - 40 * 20 * 25 до 10 кг, Wizzair - 40 * 30 * 20 до 10 кг, МАУ - 55 * 40 * 20 до 7 кг (Boeing) до 5 кг (Embraer), Pegasus Air - 55 * 40 * 20 до 8 кг.)

Авіакомпанія буде прописана в інфолисті, який Ви отримаєте за 2 дні до початку туру.

Трансфер може надаватися на приватному транспорті, а також на громадському в супроводі нашого співробітника.

Рекомендації:

Будь ласка, не беріть рюкзак важче 7 кг (ні валізу на колесах!) - звичайний міський рюкзак 40 * 30 * 20 см (з ним зручно і практично).

Тільки ручна поклажа, в яку не можна брати колючі і ріжучі предмети, рідини більше 100 мл.

P.S. Якщо Ви все ж таки не можете упакувати всі речі в рюкзак, то можна додатково замовити багаж. Про його розмір та вартість можна уточнити у менеджера. Але знову ж таки, ми не рекомендуємо перевантажуватися.

Можливе підселення під запит.

На жаль, ми не завжди можемо гарантувати підселення. В цьому випадку, не пізніше, ніж за 3 дні до початку поїздки, Вам потрібно буде доплатити за одномісне розміщення.

Туроператор має право замінити готель на інший готель такої ж категорії без попереднього сповіщення туриста.

Ознайомитись з програмою туру Ви можете за [ПОСИЛАННЯМ](#)

Ознайомитись з іншими турами по Європі Ви можете за [ПОСИЛАННЯМ](#)



+38 (050) 488-74-40



yulia.avikotour@gmail.com
yulia@aviko-tour.com.ua